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Predmet: INICIJATIVA ZA INSPEKCIJSKI NADZOR 

Poštovana, g-đo Orban, 
 
Nevladine organizacije Ozon, Breznica i Centar za razvoj Durmitora koje u saradnji sa 
Mrežom za afirmaciju nevladinog sektora realizuju aktivnosti građanskog monitoringa 
uticaja projekta izgradnje autoputa Bar-Boljari, prioritetne dionice Skomovac – 
Mateševo,  tokom poslednjeg terenskog obilaska utvrdili su čitav niz problema koji nesporno 
imaju negativne efekte na ekosistem predmetnog područja na kom se intezivno izvode 
građevinski radovi. 

Korito rijeke je u Mateševu izmješteno i devastirano, skraćena je širina na poojedinim 
mjestima i do 50 m, što je posledica projekta regulacije, kojim se obesmišljava procedura 
procjene uticaja na životnu sredinu, što smo upozoravali i što je neophodno hitno zaustaviti. 
 
Voda je vidno zamućena u tom području, a polovina korita je nasuta i poravnata, tako da 
rijeka teče značajno suženim koritom uz samu desnu obalu. 
 
Formirana je velika nelegalna deponija građevinskog otpada, od kampa gdje su smješteni 
kineski radnici, uzvodno lijevom obalom Drcke, uz sam put prema Andrijevici.  za koju ne 
postoji saglasnost u dokumentaciji koja je dostupna javnosti. 
Napravljeni su i kanali za otpadne i ocjedne vode slivaju direktno u rijeku Drcku, koja se 
uliva u Taru. 
 
I dalje je primjetan trend nagomilavanja iskopa uz samo korito rijeke Tare, riječ je enormno 
velikoj količini, kao i upotreba tog materijala za prekrivanje lokacija na kom su se nalazili 
šumski pojasi. 
 
U prilogu inicijative šaljemo i dio foto dokumentacije koju smo uradili tokom terenskog 
obilaska. 
 
S tim u vezi, smatramo potrebnim izvršiti inspekcijski nadzor i utvrditi činjenično stanje. 
Molimo Vas da nas obavijestite o preduzetim mjerama. 
 
Uz spremnost na dodatne informacije, 
 

S poštovanjem, 

 

Aleksandar Perović, direktor 
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UPRAVA ZA INSPEKCIJCKE POSLOVE CRNE GORE 

Sektor za zaštitu životne sredine, bezbjednosti i zdravlja ljudi, socijalne i dječje zaštite 
G-đa Višnja Orban, pomoćnica direktora 


